V6eratomue Kopuu MHOrO4I€HOB 22 despas 2017

1. Ha mtockoctu pacmosiozkeno 100 Touek. MzBecTHO, UTO Yepe3 KaKible YeThl-
pe u3 HUX HTPOXOoAUuT rpaduK HEKOTOPOro KBaJIpaTHOTO TpexwieHa. Jlokaxure,
qto Bce 100 Touek jexkar Ha rpaduke OJHOTO KBaJIPATHOIO TPEXUICHA.

2. Onumumre MHOrOWIEHB! f(x) creneHu He BBINE 3, KOTOPbIE YAOBIETBOPSIIOT

yenosusim: f(0) =1, f(1) =3, f(2) = 3.

3. I'puma zanucan #a gocke 100 umces. 3aTeM OH YBEJIUUHI KazKI0€ UHUCIIO
Ha 1 u 3amermi, uro npoussenenue Bcex 100 gmcen ne mameHmioch. OH OISITH
VBEJIMYN/T KazK/I0€ 9HCI0 Ha 1, U CHOBA IIPOM3BE/IEHNE BCEX YNCE HE N3MEHU-
JIochb, 1 Tak jgajiee. Beero I'purra moBTopui Ty nporeaypy k pas, u Bce k pas
[IpoM3BeIeHNe JUCes He MeHsI0Ch. Haiimure Hanbosibiliee BO3MOXKHOE 3HAYUEHNE

k.

4. TIpo muorounen f(z) = 21+ agx” +. .. +ag m3sectno, aro f(1) = f(-1),...,
f(5) = f(=5). Hokaxure, uro f(x) = f(—x) st J1060ro JEHCTBUTETHLHOTO .

5. Muorowien p(z,y) paBeH HyJIO BO BCeX IeJbIX TOUKaX. JlokaxKuTe, 4T0 OH
TOXKJIECTBEHHO PaBEH HYJIIO.

6. JTokaxkure, 4TO He CyIIeCTBYeT HUKakoii (1axke paspbiBHOIl) dyHKImu f(x)
takoit, uro f(f(z)) = 2% — 1996 tpu Beex .

7. lanbl j1Ba pas3/IMuHBIX IPUBEJIEHHBIX KyOudecknx MHorowiena F(x) u G(z).
Beimmcanm Bce kopuu ypasuenuii F'(z) = 0, G(z) = 0 u F(z) = G(x). Okaza-
JIOCh, UTO BBIIMCAHBI 8 pas/IMyYHbIX dnces. Jlokaxkure, 9T0 HAUOOJIbIIEE U HAV-
MeHbIIIee U3 HUX He MOI'YT OJHOBPEMEHHO SIBIISATHCS KOPHSIME MHOrowrena F(x).
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